

- działania czynników niezależnych od Wykonawcy oraz okoliczności, których nie można było przewidzieć chwili zawarcia umowy, uniemożliwiających wykonanie zadania?
- wystąpiły trudności w pozyskaniu uzgodnień z właścicielami posesji w przypadku nieuregulowanego stanu prawnego gruntów?

Odpowiedź na pytanie nr 13

Zamawiający nie wyraża zgody na przesunięcie terminu zakończenia prac projektowych.

Pytanie nr 14

Czy teren objęty inwestycją znajduje się w obszarze objętym ochroną konserwatorską i/lub archeologiczną?

Odpowiedź na pytanie nr 14

Teren objęty inwestycją nie znajduje się w obszarze objętym ochroną konserwatorską i archeologiczną.

Burmistrz
/-/ Helena Sagasz